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CLIFTON CHRONOGRAPH COMPLETE CALENDAR
毎日楽しむ本格的タイムピースのアート

ボーム＆メルシエのクロノグラフ コンプリート カレンダーはクリフトンコレクションに加わった最新のモデル。ハイレベルの目標を持ちクールに活躍する男性のためのタイムピースです。

クリフトンコレクションは1830年創業のボーム＆メルシエの時計遺産を象徴するタイムピースを集めています。伝統的ノウハウのもとに常にトレンディな創造性から生まれた希少な遺産です。
クリフトンの歴史もそれぞれの時代の中で、常に「いかなる妥協もせず、最高品質の時計だけを作る」というメゾンの方針を貫いてきました。
こうして毎年、ボーム＆メルシエは、ハイレベルの製品を志向する時計愛好家の皆様の期待に応え、独創的でアクセスしやすい価格のタイムピースを提供してきました。この流れの中で、今回クロノグラフコンプリートカレンダーがコレクションに加わりました。
この美しい時計はボーム＆メルシエの伝統と熟練技術を融合させたものであり、186年のたゆみない研鑽から生まれた豊かな遺産を体現するものです。

本格的オルロジュリーへの現代的なアプローチ
クロノグラフ コンプリート カレンダーはバランスのとれたラインの中に、50年代のスタイルにインスパイアされたヴィンテージのエスプリを感じさせる個性的なタイムピースです。
メゾンの時計づくりのカルチャーを完璧に体現したこの時計は、バイコンパックスクロノグラフとコンプリートカレンダーの二つのコンプリケーションを搭載しています。洗練されたデザインの中に曜日と月、日付と月齢が表示され、さらに修正に便利な24時表示が加えられています。
ウォッチに搭載したスイス製自動巻きキャリバーValjouxは、サファイアケースバックを通して見ることができます。回転錘にはボーム＆メルシエのロゴが彫られ、コート・ド・ジュネーブ装飾により仕上げられています。

現代のアクティブな男性に
クリフトンを愛好される男性はこのタイムピースに懐かしい魅力を感じることでしょう。アーバンでエレガント。ダイナミックに飛びまわる。時間との戦いが続く男性にクロノグラフは必須のツールです。志を持ち情熱的で常に先へ進み続ける。そんな男性のための本格的ウォッチとして、コンプリートカレンダーというコンプリケーションはまさにぴったりの機能です。

どんな状況でも頼りになる同志
現代の男性の活躍に欠かせないクロノグラフ コンプリート カレンダーは3つのバージョンに展開されています。
まずラグジュアリーでアクセスしやすい価格の43ミリ、スティールバージョン。バイカラーのベゼルはスティールと18Kレッドゴールドのクワフ仕上げ、ブラックのアリゲーターストラップを組み合わせています。スタイリッシュな中に洗練されたディテールが光り、高品質の完璧な仕上げが施されています。自信に満ちた品格ある男性のためのエクスクルーシブで個性的なタイムピースです。昼間のビジネスシーン、夜のディナータイム、どちらでも使うことができます。
2番目は、ポリッシュとサテンの仕上げを組み合わせたスティールケースバージョン。スティールのクールな魅力と洗練されたブラックのアリゲーターストラップの組み合わせは、活動的でアーバンなライフスタイルの男性にとって心づよい毎日の味方です。
3番目はモダンなスティールブレスレットバージョン。アーキテクチャルなブレスレットリンクのディテールがスタイリッシュです。このようにアクセサリーとしての価値も高いクロノグラフ コンプリート カレンダーは活動的なビジネスマンのスポーティな新しいパーソナリティを表現するものです。


クロノグラフ コンプリート カレンダーは欠かせないツール、アクセスしやすい価格の時計です。機械式の美しいタイムピースが、ダイナミックに活躍する男性の毎日と大事な瞬間をサポートします。
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