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名士克里頓俱樂部石英腕錶
獻給所有運動紳士


作為名士運動時尚腕錶的經典棟樑，克里頓俱樂部系列今年再度擴展陣容，推出嶄新時計：克里頓俱樂部石英腕錶符合運動紳士的需求，不僅價格實惠，且兼具優美與多功能特性。此款克里頓俱樂部石英腕錶專為充實精彩的生活步調而打造，展現極致當代的風格，精緻考究又動感十足，帶著優雅格調重新演繹運動精神，同時又忠於製錶傳統的設計元素。

充滿魅力、極具現代感的克里頓俱樂部腕錶的設計理念在於伴隨今日都會男士出席所有場合，不論是工作地點或運動休閒場所皆十分合宜。而名士的克里頓俱樂部石英腕錶正是為眾多喜愛具有運動時尚風格且精美迷人之腕錶的人士而打造。不論是週末或平常日、在辦公室或騎乘機車、商務出差或晨間慢跑，隨時隨地都可佩戴它。 總之，這是一款可以如影隨行、從不離身的全方位腕錶！
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名士運動紳士
他們是一群喜歡一起打打球或衝衝浪，共度一段美妙時光的好夥伴。「在競賽中超越自我」成為他們的共同理念，而此價值觀也總是与「彼此分享」和「團隊精神」緊密結合。名士的「運動紳士」皆認同此一生活哲學，並抱持着相同的運動观。

克里頓俱樂部腕錶象徵着這個喜愛都會生活和健身運動的男士組群的歸屬感。這些兼具成就與熱情的運動健將以優雅格調重新詮釋當今社會的運動精神。

一些名士錶品牌全球形象大使們齊聚一堂，拍攝些朋友间融洽和樂的照片。
拍攝理念在於：通過兩種造型風格的對比，表達兩種心境、兩種性格的相容並蓄，使兼具運動精神和優雅氣質的男士們能彰顯他們多才多藝的面貌。
為了在這些熱情運動健將的攝影肖像上呈現此種對比，我們在畫面上突顯他們的運動才能，並搭配高雅時尚的穿著。
最後，這些「運動紳士」腕間佩戴著克里頓俱樂部系列的錶款，帶來畫龍點睛的效果。


時尚設計，運動風采
一脈相承的克里頓俱樂部腕錶搭載瑞士製造的石英機芯，並展現無比精巧的設計，結合優雅氣質與運動風格、實用性能與佩戴舒適的特性。該系列腕錶採用品質極高的精鋼（316L）製造，配備圓形錶盤的42毫米錶殼十分適合各种腕型的佩戴。此輕盈錶殼的厚度僅為9.55毫米，散發出十足的現代感，並能够低調輕鬆地滑入襯衫或運動服的袖口下。有別於克里頓俱樂部自動上鏈腕錶，克里頓俱樂部石英腕錶配備飾有緊密螺旋迴紋的固定錶圈，使腕錶更顯運動風采。本錶款所運用的黑、藍、橙配色以及所具有的10ATM（水下100米）防水性能使其卓然成為兼具功能性與運動性的腕錶。以螺絲緊鎖的底蓋保證了腕錶的高度防水性能，非常適合水中運動與航海活動的使用。

標誌性錶盤，生活的全方位良伴
[bookmark: _Hlk507609588]克里頓俱樂部石英腕錶展現均衡美學，並兼顧運動的現代性和製錶的傳統精神。此款腕錶搭配黑色霧面錶盤或藍色太陽緞面錶盤，經過硝化纖維保護漆塗層處理，可有效抵抗氧化作用。 錶盤能完美捕捉光線，提供最佳的讀時效果。位於三點鐘位置的日期盤以黑色搭配黑色錶盤或以白色搭配藍色錶盤，与整體和諧融合。備有計時刻度的內錶圈鉚接飾有商標的時標，並在側緣點綴了細緻的橙色清漆線條，讓整個盤面更顯活力十足。彎弧形的鉚釘式立體時標和設於12點鐘的位置的Phi標誌，猶如平衡的象徵，其上所覆飾的Superluminova* SLN C1夜光塗層散發出柔美的綠色螢光，不論晝夜，皆能提供最佳的清晰易讀效果 。為了保護腕錶不受外界環境的侵害，克里頓俱樂部腕錶配備防刮平面藍寶石水晶玻璃鏡面，並經過內部的防眩處理。


鐘錶精修裝飾，展現多樣面貌
猶如所有名士錶一般，克里頓俱樂部石英腕錶遵循瑞士鐘錶傳統，承載著高端精修裝飾。其錶殼交替搭配拋光和緞面處理，明顯展現出超卓性能與優美雅致、精準確實與強勁力道。克里頓俱樂部石英腕錶推出三種兼具運動精神與優雅氣質的錶款。第一款散發「休闲」氣息，搭配黑色霧面錶盤和黑色磨砂小牛皮錶帶，錶帶內襯着「反向飾邊」的橙色貼膠小牛皮，並具有與錶殼完美結合、能確保佩戴舒適性的曲線；第二款較為古典卻蘊含絕然的運動格調，搭配黑色霧面錶盤和精鋼錶鏈，展現簡約風格；第三款時尚而雋永，搭配光芒耀眼的藍色太陽緞面錶盤以及具有三列鏈節的緞面拋光精鋼錶鏈。最後兩款錶鏈上的折疊式錶扣鐫刻著名士錶獨家設計的Phi標誌。
旋入式錶殼底蓋採用精鋼材質，可進行個人化的製作，這枚克里頓俱樂部腕錶的錶背可謂綜合了整體的設計理念。 錶背上所裝飾的徽章，猶如俱樂部的會員卡。 這徽章象徵著崇高的價值觀，也代表著名士錶始終捍衛的運動精神：友愛情誼、優雅風範、大方慷慨、公正無私、勇往直前、努力向上、公平競爭、舉止合宜與團隊精神。
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