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Baume & Mercier Clifton Club Quartz
для всех джентльменов в спорте. 


Коллекция Clifton Club, которая составляет основу спортивного модельного ряда Часового Дома Baume & Mercier, в этом году будет пополнена новыми кварцевыми моделями Clifton Club Quartz. Они отлично подходят для джентльменов, которые увлекаются спортом, стремящиеся найти красивые и универсальные часы по разумной цене. Современные и элегантные Clifton Club Quartz благодаря гармоничному сочетанию стандартов швейцарской часовой индустрии и спортивного духа отвечают всем запросам джентльменов, ведущих активный образ жизни. 

Яркие и современные Clifton Club созданы для энергичных мужчин, которые смогут носить их и на работе, и во время занятий спортом. Clifton Club Quartz от Baume & Mercier предназначены для тех, кому необходимы красивые часы категории «спорт-шик» по разумной цене, уместные дома и в офисе, в командировке, во время утренней пробежки или поездке на мотоцикле.  Это часы, с которыми не хочется расставаться!


Джентльмены-спортсмены  
Наши джентльмены — это компания друзей, которые с удовольствием проводят время вместе, занимаясь спортом. В число их ценностей входит дружеское соревнование, исследование пределов своих возможностей, взаимопомощь и командный дух. Наших «Джентльменов в спорте» объединяют общие взгляды и жизненные приоритеты.

Часы Clifton Club являются знаком принадлежности к этому мужскому сообществу, приветствующему спортивный образ жизни в современном мегаполисе. Наши опытные и увлеченные атлеты таким образом подчеркивают свой спортивный дух. 

С некоторыми из наших друзей марки мы организовали фотосессию, идея которой заключалась в том, чтобы передать многогранный характер атлетичного и элегантного мужчины с помощью двух образов, отражающих два состояния духа, две слившихся в единое целое индивидуальности.
Чтобы подчеркнуть каждый аспект личности таких увлеченных спортсменов, предлагается вынести на первый план их спортивную дисциплину в сочетании с элегантной одеждой.
А для полноты образа наши «Джентльмены в спорте» надевают на руку одну из моделей часов коллекции Clifton Club.
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Роскошный дизайн, спортивная линия
Часы Clifton Club оснащены кварцевым механизмом швейцарского производства. Дизайн часов позволяет сочетать спортивную элегантность, практичность и комфорт. Круглый корпус из нержавеющей стали высочайшего качества (316L) диаметром 42 мм удобно садится на руку. Толщина часов составляет всего 9,55 мм; такой современный размер позволяет часам свободно расположиться под рукавом сорочки или спортивной одежды. В отличие от часов Clifton Club с автоматическим подзаводом, кварцевые часы Clifton Club Quartz имеют неподвижный безель с крацеванием, подчеркивающий их атлетичный внешний вид. Цветовая гамма (черный, синий, современный оранжевый цвета) подчеркивают спортивный характер часов, а водонепроницаемость, составляющая 10 ATM (100 метров), которая обеспечивается непрозрачной задней крышкой на винтах, делает часы идеальными для занятия водными видами спорта. 

Неповторимый, всегда узнаваемый циферблат
Гармоничный циферблат часов Clifton Club Quartz – настоящее торжество эстетики. Он отличается современным спортивным характером, но в то же время выдержан в лучших традициях часового искусства. Циферблат черно-опалового или синего цвета с сатинированием в стиле «солнце» покрыт защитным лаком zappon, предохраняющим от окисления, он прекрасно отражает свет и обеспечивает оптимальное считывание времени. Окошко даты (черного цвета на черном циферблате или белого цвета на синем циферблате, органично расположено у метки «3 часа». На внутренний ободок корпуса с минутными метками нанесена тонкая полоса оранжевого лака для придания часам большей динамичности. На выпуклый знак «Ф» - символ гармонии и равновесия, расположенный у метки «12 часов», нанесено люминесцентное покрытие Superluminova* SLN C1 (зеленого цвета), обеспечивающее оптимальное считывание времени в дневное и ночное время. Для сохранения идеального внешнего вида циферблат Clifton Club снабжен устойчивым к царапинам плоским сапфировым стеклом с внутренним антибликовым покрытием.


Элементы часового искусства и разносторонний характер 
Как и все часы от Baume & Mercier, часы Clifton Club Quartz отличаются отделкой высочайшего качества, выполненной в строгом соответствии со швейцарскими часовыми традициями. Элегантный корпус с полированными и сатинированными поверхностями сразу вызывает ощущение совершенства, элегантности и надежности. Часы Clifton Club Quartz предлагаются в трех версиях- моделях. Первая модель с черно-опаловым циферблатом на нубуковом черном ремне с подкладкой из прорезиненной телячьей кожи оранжевого цвета выступающей в виде канта, который идеально подогнан к корпусу и великолепно сидит на руке. Вторая, более классическая и чуть менее спортивная версия, отличается лаконичностью, черно-опаловым циферблатом и браслетом из нержавеющей стали. Третья модель, имеет сверкающий очень актуальный сейчас синий циферблат с сатинированием в стиле «солнце» и стальной браслет с тремя рядами звеньев с полированными и сатинированными поверхностями. В соответствии с традицией Часового Дома на верхнюю часть раскладных застежек браслетов нанесен логотип «Ф». 
На закрепленной винтами стальной непрозрачной задней крышке предусмотрено место для гравировки. Задняя крышка часов Clifton Club Quartz отражает их концепцию. На нее нанесена эмблема- герб, как принадлежность к клубу. Этот герб символизирует ценности, связанные с благородной идеей спорта, которые разделяет Часовой Дом Baume & Mercier: товарищество, элегантность, великодушие, самоотдача, смелость, честь, красота поступка и командный дух.
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