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BAUME & MERCIER PRÄSENTIERT DREI FILME ZUR KOLLEKTION CLIFTON BAUMATICTM


Diese Trilogie gewährt Einblicke in das Leben eines Architekten und unterstreicht drei charakteristische Eigenschaften der anlässlich des SIHH 2018 lancierten Kollektion Clifton Baumatic™: das Design, die Gangreserve und die Präzision. Die Maison Baume & Mercier möchte mit diesen Filmen die besonderen Momente eines unabhängigen, kreativen und geradlinigen Mannes mit dynamischem Lebensrhythmus veranschaulichen.

Film 1: DESIGN
Das Design und die Eleganz der Clifton Baumatic™ Modelle ist eine Referenz an die Sorgfalt, mit der der Architekt seine Skizzen anfertigt.

Film 2: GANGRESERVE
In seinem Atelier zeichnet der Architekt einen modernen Anbau des Gebäudes, das wir bereits im ersten Film kennengelernt haben. Der Entwurf dauert fünf Tage — eine Anspielung auf die Gangreserve der Clifton Baumatic™ Uhren (120 Stunden).

Film 3:  PRÄZISION
Der Architekt bereitet sich auf die Präsentation des fertigen Entwurfs vor.

CLIFTON BAUMATICTM
Die Kollektion Clifton Baumatic™ ist entweder mit schlicht-weißem oder -schwarzem, gut lesbarem Zifferblatt erhältlich. Es ist mit schlanken, genieteten Indizes, feinen Lanzett-Zeigern und einer vergrößerten Datumsanzeige auf 3 Uhr ausgestattet. Die anthrazitgraue Minutenanzeige folgt der geschwungenen Linie des mit einem gewölbten Saphirglas abgedeckten 40 mm-Gehäuses aus poliert-satiniertem Edelstahl. Das Gehäuse, bis zu 50 m wasserdicht, offenbart durch seinen transparenten Boden das neue Kaliber Baumatic™ BM12-1975A, das erste hauseigene Uhrwerk von Baume & Mercier. Die Uhr ist mit einem Armband mit Dornschließe aus schwarzem, braunem oder dunkelblauem Alligatorleder versehen. Ein 5-reihiges Armband aus poliert-satiniertem Edelstahl mit dreifacher Sicherheitsfaltschließe rundet die Kollektion ab.
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