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BAUME & MERCIER ПРИГЛАШАЕТ НА ПРАЗДНИК С ЗОЛОТОМ И БРИЛЛИАНТАМИ

Наступает зима, и приходят праздники! Времени остается не так много. Праздники проносятся так быстро, что возникает желание сделать подарок, который бережно хранят, будто стремясь продлить все эти прекрасные моменты, проведенные вместе…
Часовой Дом Baume & Mercier представляет по этому случаю две модели: золотые мужские часы и инкрустированные бриллиантами женские часы, которые сделают новогодние праздники незабываемыми. 

CLASSIMA LADY: ДЕЛИКАТНОСТЬ И ЖЕНСТВЕННОСТЬ

Коллекции Classima Lady свойственна элегантная простота. Каждая модель имеет классические функции, - часы и минуты, к которым добавляется окошко даты у метки «3 часа» на циферблате. Новый внешний вид, дополнительные размеры, кварцевые или автоматические механизмы, все в этой коллекции предназначено для того, чтобы каждая женщина выбрала себе часы по душе. 

Инкрустированные бриллиантами автоматические часы Classima Lady, - настоящая ода женственности, - являются украшением коллекции и несомненно станут королевой предстоящих праздников. Эта модель снабжается белым перламутровым циферблатом и украшается инкрустированными бриллиантами по безелю. Серебристая минутная шкала по периметру циферблата элегантно подчеркивает утонченность непреходящего стиля часов. Часы изготавливаются в корпусе диаметром 31 мм с прозрачной задней крышкой из сапфирового стекла, позволяющей наслаждаться видом автоматического механизма. Часы снабжаются браслетом из нержавеющей стали с пятью рядами звеньев с тройной раскладной застежкой с предохранителем.

CLIFTON BAUMATIC: ЛАКОНИЧНЫЙ СТИЛЬ И УТОНЧЕННОСТЬ ДЕТАЛЕЙ

В коллекцию Clifton Baumatic входят эстетичные и утонченные модели часов, отличающихся высокой технической надежностью. Такие часы являются неизменным спутником эстетов, стремящихся к совершенству и инновациям, а материалы и цветовая гамма прекрасно дополнят любой стиль.

Обязательная деталь шикарного гардероба – модель часов в золотом корпусе Clifton Baumatic – невероятно элегантна. Круглый корпус с идеальными пропорциями изготавливается из 18-каратного красного золота. На великолепном белом циферблате «теплого» тона располагаются позолоченные метки и стрелки. На циферблате устанавливаются граненые накладные метки в форме трапеции и тонкие заостренные стрелки, а также большое окошко даты у метки «3 часа». Минутная шкала и центральная метка, обозначающая сертификацию COSC завершают этот гармоничный ансамбль. Часы оборудуются современным автоматическим механизмом с тщательной традиционной отделкой – с круговым зернением, пескоструйной обработкой, крацеванием или декором «Côtes de Genève», – нанесенной на платину, мосты, а также на ротор золотистого цвета, изготовленный из вольфрама. Еще больший уровень комфорта и удобства часам придает ремешок из кожи аллигатора черного цвета с классической застежкой, который легко заменяется по желанию без использования инструмента благодаря системе защелкивающихся штифтов. 

На задней крышке обеих моделей часов предусмотрено место для гравировки личной надписи, которая делает часы совершенно уникальными и дарит незабываемые впечатления к празднику Нового Года. 

Артикулы:

· Clifton Baumatic 39 мм, с автоматическим заводом, светлый циферблат, золотой корпус, сертификация COSC: 10469 
· Classima Lady 31мм, с автоматическим заводом, перламутровый циферблат, безель, инкрустированный бриллиантами: 10479
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