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PER LE FESTE NATALIZIE, CHIEDI LA LUNA
Baume & Mercier ha immaginato le creazioni orologiere che scandiranno le prossime feste natalizie. Tra queste, la Maison porta all’attenzione del pubblico due modelli accuratamente assemblati nei laboratori di Les Brenêts, nel Giura svizzero, che sfoggiano sul quadrante uno degli astri più apprezzati dagli amanti dell’orologeria: la luna.

Clifton Baumatic 10548: la nascita di una nuova complicazione 
Per le feste natalizie, Baume & Mercier presenta il Clifton Baumatic 10548 con cinturino in alligatore blu. Nel cuore della cassa da 42 mm in acciaio inossidabile lucido/satinato, il calibro di Manifattura Baumatic BM14 è dotato di nuovi moduli che animano una complicazione inedita: giorno-data e fasi di luna. Il movimento meccanico a carica automatica offre una riserva di carica di cinque giorni. 
Sintesi del savoir-faire orologiero e della vocazione al design che distinguono da sempre 
Baume & Mercier, l’ultimo nato tra gli orologi Clifton si erge a nuovo e irrinunciabile alleato per i veri esteti. Parallelamente a una riflessione sulla funzionalità, il Clifton Baumatic giorno-data, fasi di luna rappresenta una ricerca di equilibrio nel design e nelle proporzioni e di armonia nelle scelte di materiali e colori. Il quadrante grigio sfumato laccato è contraddistinto da fasi di luna che si stagliano sullo sfondo di un cielo stellato, esaltato da un vetro zaffiro grigio fumé, scandito da indici a trapezio rivettati ed eleganti lancette rodiate a forma di alfa. Il vetro zaffiro bombato con trattamento antiriflesso su entrambi i lati gli conferisce un’ottima leggibilità.
Un tocco finale di raffinatezza: il segnatempo è montato su un cinturino in alligatore blu con impunture tono su tono sulla parte superiore, di colore bordeaux su quella inferiore e punti di fermo sulla tripla fibbia pieghevole. Grazie al sistema di intercambiabilità, la sostituzione del cinturino non richiede attrezzi particolari. 
[bookmark: _GoBack]Guarda anche: Clifton 10549 & Clifton 10552
Classima 10329: l’interpretazione femminile dell’astro della notte
Estremamente femminile, questo segnatempo rotondo in acciaio lucido da 31 mm si veste di un quadrante argentato con finitura satinata a decoro soleil, in cui è incastonato un datario a finestrella a ore 6. Lo sguardo è catturato dall’indicazione dei cicli lunari a ore 12, impreziosita da stelle e luna argentate. La Maison ha riservato inoltre particolare cura ai dettagli. I numeri 3, 6, 9 e 12 sono contrassegnati da cifre romane di colore argentato. Gli altri otto numeri da indici rivettati in diamanti (0,03 carati), che conferiscono un tocco di luminosità al quadrante.
Baume & Mercier, che intrattiene da sempre un rapporto privilegiato con le donne, ha scelto di accompagnare il Classima fasi di luna con un cinturino intercambiabile in alligatore blu lucido. Dotato di movimento al quarzo, questo modello unisce l’autenticità del savoir-faire orologiero della Maison a un design senza tempo. 



Crea oggi i ricordi di domani
Per rendere unico ogni esemplare, Baume & Mercier offre la possibilità di incidere il retro della cassa di questi due modelli – incisione gratuita su www.baume-et-mercier.com. Il messaggio personalizzato darà ancora più valore a questo regalo memorabile.

BAUME & MERCIER 
Fondata nel 1830 nel Giura svizzero, la casa orologiera Baume & Mercier gode di una fama internazionale. Dai laboratori nel cuore del Giura svizzero alla sede di Ginevra, la Maison propone ai suoi clienti segnatempo d’eccellenza. Grazie alle numerose innovazioni tecniche e al savoir-faire in materia di design, la Maison Baume & Mercier ha segnato la storia dell’orologeria fin dalla sua creazione, continuando a tramandare un’eredità e un savoir-faire ancestrali.
Nel 2020, Baume & Mercier presenta nuovi modelli d’eccellenza, a dimostrazione del cambiamento di rotta della Maison, pronta a spiegare le vele verso nuovi orizzonti. Orientata con decisione verso l’innovazione e il design, in fatto di materiali, colori e modelli, la Maison affronta il 2020 con ottimismo, in uno spirito di rinnovamento. Rivolte verso il futuro, le iniziative organizzate da Baume & Mercier nel corso dell’anno sono guidate da un equilibrio fra tradizione e modernità, eleganza e originalità, ma anche da una maggiore presa di coscienza in termini di tutela ambientale.
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